

30年来安置6万难民 欧洲恐袭后态度有变

美小镇接收难民心纠结

相关链接

美难民安置项目

难民安置项目由美国国务院、国土安全部和卫生与公众服务部联合管理。国土安全部从联合国难民事务高级专员办事处收到难民推荐名单后,对候选人启动审查程序,派专人到其所在国展开调查,包括多轮面试和背景调查,确保候选人符合难民标准,不会威胁到美国安全。美国执法、情报等部门会复查难民申请。审查相当严格,通常历时至少一年半。

9家全国性难民安置机构负责处理后续工作。这些非营利机构根据预算和手头工作量接收相应难民配额,将他们安置到具体接收点。安置难民通常会考虑投靠亲戚、健康状况、语言能力和工作机会等因素。

叙利亚危机爆发以来,美国接收约2000名难民,分布在36个州138座城市。他们入境后人均得到大约1000美元联邦津贴用于头三个月生活,之后一切支出自理,可在全美自主流动,政府不再追踪他们行迹。难民不会住在专门的公寓或街区,而是由当地部门协助租房,房租没有优惠。

由于地理因素,叙利亚难民只能乘飞机抵达美国。他们入境找到工作后,必须偿还机票钱。

美国佐治亚州克拉克斯顿镇在安置难民方面堪称典范,30余年来协助接收、安置了大约6万名难民,最近一批来自叙利亚。然而当下美国境内反对接收难民的声音不断高涨,这座小镇能否顶住压力、给难民一个友好的新家园?

和藹相待背地担忧

新年伊始,50名叙利亚难民出现在克拉克斯顿镇社区中心,参加镇长特德·特里和地方法院为他们举办的欢迎仪式。桌上摆满了羔羊肉和传统穆斯林点心,孩子们穿着久违的干净衣服,镇长发表热情洋溢的演讲,替他们憧憬美好未来。

这些难民曾在另一片大陆平静生活,但一切随着战火硝烟消散。他们梦想到美国开启新生活。当这天真的来临,他们却清晰感受到周围气氛并非完全友善。

叙利亚爆发危机以来,美国仅接收2000名叙利亚难民。去年美国政府迫于压力承诺下一财年接收1万名叙利亚难民。起初这一承诺没有招致国内太大抵触。但去年巴黎恐怖袭击后陆续曝出多名嫌疑人在叙利亚受训、部分恐怖嫌疑人以难民身份进入欧洲,美国对叙利亚难民的态度随之逆转。

“你在这个小镇看到的不是当



克拉克斯顿镇的难民们成立了一支足球队,教练来自约旦

地人的和藹可亲,”韦克福里斯特大学国际事务教授萨拉·利谢尔说,“他们同时也担心难民中说不定什么时候会混入激进分子。”

难民推动当地繁荣

克拉克斯顿镇在安置难民方面有着优良传统。1983年,里根政府将难民安置项目确定下来,变成美国接收难民的主要方式。难民抵达美国后会即刻得到工作许可,一年后能申请绿卡,持卡5年后即可申请成为美国公民。克拉克斯顿镇成为难民落脚点的不错选择——基础设施完善,房租廉价,交通便利。

到了90年代,以非洲难民为主、穆斯林居多的难民潮逐渐稳定下来,

小镇人口结构发生巨大变化。现在白人比例不足14%,来自150多个民族的难民家庭在这里安家。

美国《基督教科学箴言报》记者琼森说,克拉克斯顿已成为全球最成功的难民安置点之一。难民家庭在这里落脚时每人能得到大约1000美元联邦政府生活津贴,其中八成人在半年内就能找到工作,比例之高居全美难民安置点之首。

镇长特里说,国内保守派敌视叙难民的态度违背了美国自建国起对移民的根本承诺。不过,特里对难民的热情有更多现实考量。

“难民之友”主管博林杰说,接收难民有助于促进当地经济增长。鉴于美国出生率连年下降,无法独

自支撑经济发展,难民对于如今克拉克斯顿镇的发展功不可没。当地难民服务联盟在2014年报告中说,难民们在“不断推动当地繁荣,他们创业做生意、扩大我们的课税基数,雇用当地居民”。

民众反对接受难民

退休法务助理乔·牛顿住在附近一个以拉丁美洲裔为主的小镇,大半辈子都在反对政府接收难民。在他眼里,叙利亚难民不仅可能对美国安全造成潜在威胁,更重要的是,他们占用大量本应用于土生土长的美国人的资源。佐治亚州难民协调员迈克尔·辛格尔顿也说,安置难民耗费社会资源,甚至影响治安。

在记者琼森眼中,当下美国民众对叙利亚难民的抵制植根于两大因素:美国经济发展迟缓,外加中东局势动荡,极端势力“伊斯兰国”多次扬言袭击美国本土。

克拉克斯顿也有过犹豫。截至2013年,小镇曾三度暂缓接收难民,每次历时1年。阿维特·艾亚苏对这种担忧表示理解。他15年前以难民身份进入美国,去年成为佐治亚州首名厄立特里亚裔公职人员。但他说:“即便有些恐惧,我们也要好好想想,美国今天的成就与移民密不可分。”

王鑫方

春天来杯明前西湖龙井

春天已到,约上三五好友泡上一杯明前西湖龙井慢慢品尝,非常惬意。目前,大购网西湖龙井全系产品现货热销,市价260元的一级狮峰龙井亲民装现在只卖199元,订购还送10克普洱茶。

100%正宗 原产地地域保护标志和QS标志

西湖龙井属中国十大名茶之一,为了保护正宗的西湖龙井茶,国家质检总局于2001年实施了原产地产品保护政策。杭州市政府划定了168平方公里的保护区域。只有这里出产的龙井能够被称为“西湖龙井”。

在上海,“黄隆泰”是一家创始于1918年的茶叶老字号,尤以经销西湖龙井闻名上海茶界。大购网联合黄隆泰推出的明前西湖龙井茶从生产到销售由专人监控,均有原产地地域保护标志和QS标志。

西湖龙井 茶中精品

西湖龙井一向有品第之分,其中以产于狮子峰一带的狮峰龙井为上品。100克起售,200克以上送精美礼盒并送1袋普洱茶(50克)。

狮峰龙井:产于杭州西湖狮峰山,

外形扁平光滑、挺秀,长短均齐,芽锋显露,色泽嫩黄似糙米色。精品狮峰龙井每500克5800元,特级狮峰龙井每500克3000元(250g,提货券1498元)

梅坞龙井:产于杭州西湖梅家坞,外形扁平光滑、挺秀,色泽翠绿,汤色嫩绿明亮,香气持久,滋味鲜醇甘爽。精品梅坞龙井每500克2800元,特级梅坞龙井每500克2000元(250g,提货券998元)

西湖龙井:产于杭州西湖区,外形扁平光滑、挺秀,色泽绿润,滋味鲜醇。精品西湖龙井每500克1800元,特级西湖龙井每500克1200元(200g,提货券480元)

上海地区可货到付款,免运费。江浙地区网上付款后发货,免运费。



煲汤就选肥西老母鸡 1000天散养 鸡味更香!



228元/只 净鸡3斤

皖南山林散养超过1000天,每一只净鸡(宰后)达到3斤以上,是正宗的肥西老母鸡。

山林散养吃天然草虫

3年生的肥西老母鸡,全部在皖南农村山林放养,在山谷间跑跳,饿了自己找食吃,渴了就喝山泉,定期会有草,虫作为辅食,所以老母鸡体质上乘,富含营养,期间绝无饲料喂养,不含任何激素,是真正的天然高品质。

鸡汤清、香、鲜!

由于是3年的老母鸡,所以要慢炖,炖汤时满屋子都是鸡汤的香味,炖出的鸡汤清澈无杂质,喝在口中是记忆中鸡汤的鲜味,营养丰富的老母鸡汤是春季进补的绝佳选择,是备考生、坐月子的上佳选择,营养不良,畏寒怕冷,乏力疲乏,月经不调,贫血,虚弱的人可以多喝老母鸡汤。

肥西老母鸡是闻名全国土鸡品种,在全国各地都有连锁店,是安徽美食“肥西老母鸡汤”的指定原料。众所周知,老母鸡越老越香,犹如陈年美酒,养足3年的肥西老母鸡,净鸡达到3斤以上,经老火炖烂,煮出的鸡汤清,香,鲜!

保证养足1000天

目前市场上能够养足一年的老母鸡少之又少,养足三年的可以说凤毛麟角,肥西老母鸡为保证老母鸡质量,在

配送时间:每周三和每周六发货(每周二和每周五下午2点截单)

“排骨年糕大王”鲜得爽鲜得爽 眉毛都掉了

排骨、春卷大礼包:

10块排骨(每袋5块,共2袋)

2盒虾仁荠菜春卷

(每盒400克,共2盒)

大购价:141元

排骨大礼包:

20块排骨(每袋5块,共4袋)

大购价:170元



大购网 logo, 订热线 52927777 (8:00-20:00), 登录 www.xinmindagou.com 在线订购, 大购网订阅号, 微商城下单 首单立减10元

春季焕新 100%桑蚕丝被

采国牌蚕丝被精选桐乡优质桑蚕茧,内芯为100%桑蚕长丝。胎套是全棉提花面料,除原定的白色外,又增加了粉色,适合春夏使用。送朋友或者儿女喜庆又体面,包装精美,收纳也能派上用场。(订购时请确认颜色,否则默认白色)被子留有65cm的检测口,拉开拉链,即可触摸内胆,仔细检验,您可以预约上门服务。

现在订购4斤以上(含4斤)蚕丝被,或订购2条蚕丝被,可获赠床品三件套或四件套1套,上海地区免运费。

具体规格如下:1.6m*2.1m(单人被),

2.0m*2.3m(双人被),2.2m*2.4m(双人被)三种,内芯净重2斤优惠价799元(市价1080元);3斤优惠价1199元(市价1530元);4斤优惠价1499元(市价1980元)。

桑蚕丝子母被有单人被(1.6m*2.1m)和双人被(2.0m*2.3m)两种规格,母被内芯净重1500g,子被内芯净重600g,现在订购均享受1599元(市价2180元)的优惠价,并获赠床品套件1套(三件套/四件套,花色随机)。更多规格、欢迎拨打大购网电话:021-52927777。